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令和４年度第２回生駒市介護保険運営協議会 会議録 

 

１ 日 時 ： 令和５年２月１５日（水） １４：００～１５：１０ 

２ 場 所 ： 生駒メディカルセンター３階研修室 

３ 出席 者 

委 員 ： 澤井 勝 高取 克彦 萩原 洋司 林 昌弘 井上 太 

中尾 初美  藤尾 庸子 上村 健二 竹田 幸代 稲葉 健三 

和田 ちあき 

事務 局： 近藤福祉健康部長 石田福祉健康部次長 

地域包括ケア推進課 ： 後藤 治彦 澤辺 誠 

介護保険課 ： 吉本 直樹 殿水 成樹 窪田 陽介 門脇 佳子 

４ 傍聴 者： な し 

 

５ 議 事 ： 

１ 開 会 

    会議成立の報告（委員１４名中１１名出席） 

 

２ 案 件 

案 件（１）会議の公開・非公開について 

異議なしで公開することに決定 

 

案 件（２）介護保険事業計画の進捗状況について 

事務局 ： 資料１-１、資料１-２、資料１-３を説明 

 

案 件（３）地域密着型サービス事業所の新規指定について 

① 介護保険運営協議会への諮問 

② 新規指定の審議 

事務局 ： 資料２・３を説明 

 

事務局 ： 事前に開催した新規事業所の現地確認時の感想等について、参加委員

からご披露願いたい。 

事務局 ： 本日所用により欠席の委員から事前に感想を伺っているので、事務局

にて代読させていただく。 

今回の新規事業所は大手の事業主体による設置とはなるが、大手の 

事業主体であっても、機械的な介護サービスの提供となることなく 

温かい介護サービスを提供してほしいと願う。 
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また、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響もあったのか、 

地域との交流の機会も少なくなっているように感じる。地域住民の 

介護に伴う相談への応対や介護全般の情報提供等にも配慮願いたい。 

委 員 ： 3月 1日のオープンに向けて工事中の段階であり、施設内の明るさや 

雰囲気等の細部までは今回確認できなかったが、示された平面図等を 

見ながら順調に工事が進んでいる様子は垣間見ることができた。 

また、事業所担当者への質疑にも的確に回答いただくことができた。 

委 員 ： 今回の新規事業所には、新型コロナウイルス感染症への対応の一環で、 

「家族面会室」等が施設入室後すぐの場所に設置されており、利用者 

家族に対しても適切に配慮されていると感じた。 

また、認知症対応型共同生活介護（グループホーム）における介護が 

困難となった場合、利用者家族に事前に説明したうえで介護老人福祉 

施設（特別養護老人ホーム）へ転所となるが、グループホームと特別 

養護老人ホームの待機者数に差があることから、実際に待機していら 

れるのか事業所担当者に質問したところ、実質的な入所（転所）待機 

者数は待機者数とは異なるとの回答をいただいた。グループホームに 

おいても待機者が 10 名程度いても、入居者に空きが発生した時点で

連絡しても全員が入所するわけではないので、よくある事例だと思っ

た。 

委 員 ： 初めて現地確認を経験させていただき、大変よい経験となった。 

今回の新規事業所においては、認知症利用者のために扉の色を変える 

など、随所に工夫されていることを垣間見ることができた。 

委 員 ： 今回の新規事業所が竹やぶに囲まれた場所に立地しているため、何か 

淋しい印象を受けた。 

また、施設の階段に不安を覚えたほか、調理室が完備されているが、 

実際には利用者が調理を行うことはほとんどないなど、施設において 

利用者が穏やかに生きがいをもって過ごしていけるか疑問に感じた。 

本市には 1日でも長く住みなれた家や地域に住みたいと願う高齢者も 

多くいるとのことだが、今回の現地確認を通じ、健康に留意すること 

の大切さを強く実感することもできた。 

 

委 員 ： 所用により現地確認には参加できなかったので質問したい。 

配付された現地確認時の写真を見ると、「食堂・居間」については畳が 

敷かれているようにも見えるが、和室となるのか。 

事務局 ： 前述のとおり、現地確認時は工事中の段階であった。 

写真で畳に見えているのは工事養生中のパネル（ベニヤ板）であり、 
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オープン時には、「食堂・居間」は洋室となる。 

 

会 長 ： 事務局からの説明や現地を確認した委員による感想もふまえ、今回の 

新規指定申請については承認することでよいか。 

委 員 ： 異議なし（承認することに決定） 

 

案 件（４）地域包括支援センター関係について 

① 介護保険運営協議会への諮問 

② 介護予防支援及び第一号介護予防支援事業の再委託事業所について 

事務局 ： 資料４・５を説明 

 

会 長 ： 事務局からの説明もふまえ、今回の再委託の届出については承認する

ことでよいか。 

委 員 ： 異議なし（承認することに決定） 

 

③ 地域包括支援センターの令和４年度運営状況について 

事務局 ： 資料６を説明 

 

案 件（５）その他 

事務局 ： 以下の項目について説明 

・ 地域密着型サービス事業所の公募結果について 

・ 人材確保対策について 

・ メディカル地域包括支援センターの分割について 

・ ケアリンピック生駒について 

 

以 上 


